

Чиновничьи закрома. Кому из вице-губернаторов живётся лучше и веселее

Составили рейтинг заместителей губернатора Красноярского края. Но не по уму, а по доходам, задекларированным чиновниками за 2021 год. Посмотрим, кто из замов Александра Усса самый состоятельный.

Самым зажиточным оказался замгубернатора **Павел Солодков**, координирующий деятельность краевых исполнительных органов власти. Чиновник заработал **7,2 миллиона рублей**. Совместно с женой он владеет садовым участком на 905 квадратных метров, в индивидуальной собственности — квартира 141 квадратный метр, а также автомобиль Mercedes Benz ML 63. Супруга чиновника задекларировала годовой доход в размере 204 тысяч рублей.

Недвижимость в пользовании семьи Солодкова: квартира 88 квадратных метров, жилой дом 24 квадрата, баня и некая «мастерская» (по 12 квадратных метров).

Сергей Пономаренко, первый замгубернатора и руководитель администрации губернатора Красноярского края, задекларировал **6,4 миллиона рублей**. Искусный куратор внутриполитического блока. Лучший из лучших — но, увы, на вторых ролях. Троекратный первый вице-губернатор, с 2012 года пересидевший двух губернаторов — Льва Кузнецова и Виктора Толоконского. Третьим в этой череде глав Красноярского края, которым Пономаренко приглянулся в качестве своего зама, стал Александр Усс. Кто знает, скольких ещё губернаторов Сергей Пономаренко стоически пересидит. Хотя, кажется, сам Сергей Александрович просто живёт в своё удовольствие, чем делится посредством бодрых фоточек в соцсетях:







Совместно с супругой Сергей Пономаренко владеет квартирой 141 квадратный метр и гаражом на 19 квадратов. В пользовании первого вице-губернатора и его жены — квартира 225 квадратов. Транспортных средств Пономаренко не указал.

Его супруга заработала 1,7 миллиона рублей. В числе транспортных средств женщина задекларировала Toyota Land Cruiser Prado 120.

Юрий Лапшин, первый замгубернатора и председатель краевого правительства, заработал **6,3 миллиона рублей**. В его собственности дачный участок (2,3 тысячи квадратных метров) и дачный дом (443 квадрата). В числе транспортных средств — моторное судно Motorized Craft в долевой собственности (1/2), второй владелец остаётся за кадром.

В



пользовании у Юрия Анатольевича — дачный участок 1,7 тысячи квадратов, две квартиры (68 и 40 квадратов) и дачный дом на 143 квадрата. Этот перечень недвижимости находится в собственности у его супруги, которая за минувший год задекларировала символические 10 тысяч рублей дохода, а из средств передвижения — Lexus RX 350.

Замгубернатора **Василий Нелюбин** заработал за 2021 год **5,6 миллиона рублей**. В его собственности следующие объекты недвижимости: два земельных участка (745 и 2500 квадратных метров), дача 81 квадрат, квартира 153 квадратных метра и 1/2 доля в квартире на 80 квадратов, гараж на 16 квадратов и овощехранилище на 9 квадратов. Транспортное средство в собственности — Volvo XC90. Также у Нелюбина на правах пользования находится квартира 147 квадратных метров.



Журналист по образованию и по трудовому стажу (в частности, руководил красноярским филиалом ВГТРК), в аппарате губернатора Василий Нелюбин де-юре курирует вопросы, связанные с освещением в медиа, и информационную политику. Хотя фактически за медийное направление отвечает всё-таки Сергей

Пономаренко, оставив за Нелюбимым несколько декоративный функционал.

В хвосте зарплатного рейтинга заместителей губернатора Красноярского края плетётся **Константин Румянцев** с годовым доходом в размере **4,7 миллиона рублей**. Эту должность Румянцев занял в июле 2021 года. По политическим меркам мужчина совсем молод — ему 40 лет. Работал помощником Александра Хлопонина во времена, когда последний был зампредом правительства РФ. В правительстве занимался экологической тематикой, в том числе мусорной реформой. В 2019—2021 годах отработал заместителем министра природных ресурсов и экологии РФ.



Недвижимости в собственности у Румянцева нет. В пользовании две квартиры — 126 и 105 квадратных метров. Автомобили: BMW X5 и Land Rover Range Rover Sport.

Надо сказать, за последние пару лет средний уровень доходов заместителей Александра Усса заметно подрос. Так, в 2019 году средний годовой заработок вице-губернаторов колебался вокруг отметки в 4 миллиона рублей. Наверное, индексация в чиновничьих рядах идёт опережающими темпами, которым простой рабочий класс может только молча позавидовать.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 23435
06.06.2022, 11:51 🗨 614

URL: <https://babr24.com/?IDE=230009> Bytes: 5131 / 4349 [Версия для печати](#)

[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)